

НОВОСТЬ  
03.02.2020

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В АСТРАХАНСКОЙ КОНСЕРВАТОРИИ ПРОЗВУЧАЛИ КОЛОРИТНЫЕ ЭТНИЧЕСКИЕ ИНСТРУМЕНТЫ

В Астраханской государственной консерватории состоялся благотворительный концерт "Приношение Рождеству", организованный фондом "Возрождение астраханского органа" и компанией "ЛУКОЙЛ".

Традиционный концерт удивил зрителей необычным форматом. На этот раз в содружестве с органом зазвучали гитара, окарина, молдавский кавал, армянский шви и русские гусли.

За клавиатурой органа выступила бессменный руководитель фонда Наталья Фомичева. А все остальные инструменты представил лауреат международных конкурсов, астраханский "человек-оркестр" Владимир Шашков. Этнические мелодии народов мира и сочинения европейских композиторов продолжили волшебную, праздничную тему, с которой так не хочется расставаться. В зале был полный аншлаг, люди готовы были слушать живую, вечную музыку даже стоя.

"Приношение Рождеству" - далеко не первый совместный проект ЛУКОЙЛа и фонда "Возрождение астраханского органа". Компания является партнером пасхальных концертов, кроме того, фонд не раз становился победителем конкурса социальных и культурных проектов компании.